

Естественно-научный лицей открыл прием заявлений на поступление

Стартовал прием заявлений на участие в конкурсе в 10-е классы Естественно-научного лицея СПбПУ и на участие в олимпиаде для 8-х классов.

Зарегистрироваться можно на официальном сайте лицея.

Естественно-научный лицей — учебное заведение среднего общего образования (10 и 11 классы). Лицей основан в 1995 году и в настоящее время является структурным подразделением Санкт-Петербургского политехнического университета. По окончании выпускникам лицея выдается документ государственного образца.

Лучше всего о ЕНЛ говорят результаты его учеников: **из выпускников 2019 года 100% поступили в вузы, и 94% из них - на бюджет.**



Выпускники 2019-го года на торжественной церемонии вручения аттестатов в Белом зале.

Естественно-научный лицей начал прием заявлений на поступление в 2020-м году: в соответствии с Правилами приема в Лицей, существует несколько вариантов поступления: через прохождение вступительных испытаний, через победы в

различных олимпиадах по физике и математике и др. Для того, чтобы ученики могли выбрать наиболее подходящий для себя способ поступления и не пропустить свой шанс, создана регистрация на сайте.

К регистрации приглашаются ученики 9-х классов, планирующие поступление в Лицей в 2020 году, и ученики 8-х классов, планирующие поступить в Лицей в 2021 году.

Для регистрации заполните, пожалуйста, соответствующую форму:

[8-е классы](#)

[9-е классы](#)

Всех зарегистрировавшихся школьников ЕНЛ будет информировать о мероприятиях, связанных с поступлением в Лицей: о датах вступительных испытаний, условиях и датах начала олимпиад, о сроках начала занятий на курсах и о проводимых мероприятиях для школьников.

Официальный сайт Естественно-научного лицея: <https://nsl.spbstu.ru/>

Группа Естественно-научного лицея вконтакте: <https://vk.com/club1659>

Читайте новости для абитуриентов и школьников в удобном формате: [в группе Вконтакте](#) или [в инстаграме](#).